

《我叫刘跃进》 昨在京首映

主创人员明日抵郑

本报讯(记者 秦华)电影《我叫刘跃进》昨日在北京举行了首映活动,编剧刘震云,导演马丽文及主要演员李易祥、刘义文、陈瑾、秦海璐、高军等携手出席。另外,冯小刚、许戈辉、康洪雷、海岩、刘仪伟、张杨等也前来捧场,这是记者从影片出品方橙天娱乐获得的新闻。

刘震云说,他笔下的小人物都是当成大人物来写,小事情按大事件来写,通过这样的人和故事来颠覆生活。

另一号刘跃进由曾经主演过《鸡犬不宁》《盲井》等电影的河南籍演员李易祥担纲,金马影后秦海璐在片中演刘跃进的红颜知己——发廊女老板马曼丽,她满口方言粗话,却心地善良,几次在水里火里和刘跃进同舟共济。

记者从河南奥斯卡院线获悉,《我叫刘跃进》主创人员马丽文、李易祥、高军将于明日抵郑为影片造势。《我叫刘跃进》将与31日上映的周星驰作品《长江七号》共同扛起“小人物”贺岁的大旗。



影片主创刘震云(中)、马丽文(左)和李易祥。



马丽和姜虎东

马丽携《牵手》韩国行

本报记者 左丽慧

参加完韩国当前收视率最高的娱乐节目、SBS电视台王牌栏目“Star King”录制的河南舞蹈演员马丽14日回到国内,作为“Star King”开播以来第一位表演嘉宾,此次韩国之行有哪些有趣的、难忘的故事呢?本报记者独家采访了马丽及其经纪人。

出征韩国遇大雪

据了解,韩国方面原定邀请马丽、翟孝伟担任“Star King”新年特辑节目的表演嘉宾,但在圣诞节前夕前往韩国时,马丽一行因大雾影响导致航班延误,造成节目空当。由于韩国方面非常重视马丽,经双方协商达成协议参加下期“Star King”录制。

马丽经纪人透露,韩国方吸取上次经验教训,要求马丽提前两天抵达韩国,愿以双倍出场费作为补偿。11日早,马丽一行来

到首都国际机场。谁知刚到机场,就听广播传来消息:由于韩国大雪,所乘航班还没有从韩国起飞。

一直等到下午1点多,终于听到广播传来航班的消息,不过登机口改了。“登机口来回改了多次,差点没赶上飞机,真把人折腾得够呛。”马丽表示,中国刮起了“韩流”,自己作为“Star King”开播以来唯一的一位表演嘉宾,有意将中国民族文化带到韩国,因此尽管困难重重,也不辱使命。

深夜,马丽一行终于拖着疲惫的身躯安全抵达韩国仁川。

姜虎东力挺马丽

被韩国总统授为“韩国第一主持”的姜虎东见到马丽时,通过翻译偷偷告诉马丽:“在网上看到马丽舞蹈《牵手》的视频后

非常激动,当时便有了邀请马丽参加他主持的节目的念头。”由此马丽成为“Star King”开播以来第一位表演嘉宾。

在节目现场,当马丽告诉韩国观众自己是一名“2008北京奥运会的火炬手”并发出“欢迎到北京”的邀请时,赢得现场众明星和粉丝的尖叫喝彩。

姜虎东翟孝伟比跳高

得知主持姜虎东捧场出身,马丽便让自己的学生、搭档翟孝伟现场与姜虎东“比武”。翟孝伟机智过人,知道摔跤不是姜虎东对手,便和姜虎东比跳高。翟孝伟从舞台边缘1米5左右的台边跳上跳下,而且是一条腿。姜虎东当时就看傻眼,只好硬着头皮去跳。跳了半天也没成功,最后还是小翟把姜硬拽上舞台。现场气氛活跃,不时传来韩国粉丝们的尖叫和爆笑声。



郎朗任新一届文化基金会主席

1月14日,郎朗(右)在新闻发布会上接受聘任证书。当日,青年钢琴家郎朗出任新一届万宝龙文化基金会主席。万宝龙文化基金会于1992年设立,每年在全球范围内为推动文化艺术发展作出贡献的杰出人士颁奖。

新华社记者 陈晓伟 摄

本报讯(记者 秦华)武打明星成龙在影片中总是扮演“打不死的搞笑英雄”,而在新片《新宿事件》中,他将彻底转型,不再搞笑打打,还一改往日的喜剧结局,影片最后惨死于权力斗争,这是记者昨日从影片发行方中影集团获得的消息。《新宿事件》由英皇与中影集团打造,由曾经执导过《新不了情》《旺角黑夜》的

成龙《新宿事件》中转型

不再是“打不死的英雄”

著名导演尔东升执导,主要演员有成龙、吴彦祖、范冰冰、林雪、钱嘉乐,可谓群星璀璨。该片主要讲述了“成龙”为了寻找前女友“徐静蕾”而偷渡日本,后来碰到为生

余光中北京再说“乡愁”

新华社记者 廖翊

14日晚,“乡愁”音乐会在北京保利剧院上演。音乐会以台湾著名诗人余光中名篇《乡愁》为题材,歌唱家戴玉强、汤灿,二胡演奏家王行科,萨克斯演奏家范圣琦,钢琴家龚天鹏及中国歌剧舞剧院交响乐团以其充满感染力的演唱和演奏,将余光中诗中愁绪表达得淋漓尽致。

“很高兴观看这台演出,很想听听大陆音乐家如何演绎我的作品。”和夫人一起专程从台湾高雄赶到北京的余光中,在接受新华社记者采访时这样说。

他表示,37年前,他在归乡无期的绝望中写就《乡

愁》,“邮票、船票、坟墓、海峡,这四个意象表达的不只是小我的哀愁和遭遇,而是一个民族的伤痛,所以能引起两岸及海外游子的情感共鸣。”

年届八旬的余光中告诉记者,《乡愁》发表后,两岸曾先后将其列入教科书。海峡两岸、香港不下10位作曲家为其谱曲。但作为一台音乐会面世,还是第一次。

据了解,余光中对这台音乐会十分重视,2007年6月,他专程前往南京,与作曲家晁岱健见面,共同探讨曲作风格,并提出修改意见。

活而沦落的“范冰冰”,彼此发生感情,在即将享受美好爱情的时候却意外地卷入到日本黑帮势力的权力斗争中,最后浮尸海上。开创了“搞笑功夫电影”的成龙在《新》中转型,影片不再以搞笑功夫娱乐观众,取而代之的是以兄弟情打动观众。

据介绍,《新宿事件》目前在日本热播,春节前后在北京杀青。



郑州国贸中心·招银大厦 同一个世界,同一个国贸

其实,“国贸”是一个具有世界意义的“国贸”从纽约至北京、上海至全球,国贸中心,无一例外成为跨国公司的尖峰云集。正如“奥林匹克”已成为世界永恒的心灵之约,在世界走向中国的今天,郑州国贸中心·国贸广场,定制企业总部,铸就比肩世界的尖端写字楼。招商银行河南总部强势进驻,缔造总部之上的商务平台!

五大价值,成就大郑州优势商务! 中原首站/街区SHOPPING MALL 中原首家/分户计量的中央空调化公寓式酒店 中原首例/会呼吸的甲级写字楼

■区位优势: 傲踞八大中心, 总部大道与形象大道的黄金脉动。■商业价值: 17万㎡商业街×SHOPPING MALL 旗舰云集, 成就商业地王。■形象价值: 9.3米挑高奢华大堂, 10易其稿, 额外斥资3000万的外立面, 面子十足。■配套价值: 全业态复合地标满足购物、休闲、娱乐, 更为总部企业量身打造1000㎡商务中心, 2000多车位, 顶级商务配套。■服务价值: 全球顶尖物业世邦魏理仕首次以全委模式进入中原, 尊崇商务体验。

销售热线 0371-65736666 开发商 河南新田置业有限公司 项目地址 花园路与农业路交汇处
承建单位 中建二局 | 能源管理 长沙远大 | 建筑规划 珠海艺馨 物业管理 世邦魏理仕 | 设计支持 清华大学建筑设计研究院 | 商业设计 上海奇星 | 商业运营 郑州国贸商业有限公司 | 营销推广 钧城地产